

НАПРАВЛЕНО
ЧЕРЕЗ СДО



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26 ноября 2008 г. № 877

МОСКВА

О переносе выходных дней в 2009 году

В связи с глобальным финансовым кризисом и большими запасами алкоголя, скопившимися на акцизных складах, а также в целях рационального использования выходных и нерабочих праздничных дней в Правительство Российской Федерации постановляет:

- Перенести все праздничные дни с 2010 по 2045 год на 2009 год.
- Весь 2009 год объявляется «Годом Семьи-2».

Председатель Правительства
Российской Федерации



В.Путин

